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แบง่ช็อกโกแลต
คุณมีขนมช็อกโกแลตเป"นแท่งตามแนวนอน	โดยแบง่เป"น	 	ชอ่ง	แต่ละชอ่งจะเป"นช็อกโกแลตสอดไส้ต่าง	ๆ	ทําให้
อาจมีมูลค่าไมเ่ท่ากัน	 ให้ชอ่งที6	 	 มีมูลค่า	 	 (สําหรับจํานวนเต็ม	 	 ตั8งแต่	 	 ถึง	 )	 ต้องการตัดแบง่ช็อกโกแลตนี8
ออกเป"น	 	สว่นเพื6อแจกจ่ายให้กับเพื6อนทั8ง	 	คน	โดยแต่ละสว่นจะต้องมาจากชอ่งที6ติดกัน	อยา่งไรก็ตาม	คุณไม่
อยากให้เกิดความไมเ่ท่าเทียม	 จึงตั8งกฎขึ8นมาว่า	 แต่ละสว่นที6แจกจ่ายไปจะต้องมีมูลค่าอยูร่ะหว่าง	 	 ถึง	 	 โดย
มูลค่าของแต่ละสว่นจะมีความพิเศษอยูเ่ล็กน้อย

หากตัดช็อกโกแลตมาสว่นหนึ6ง	ความยาว	 	โดยที6ชอ่งที6	 	ถึง	 	(จากซ้ายไปขวา)	ของช็อกโกแลตสว่นนี8	มีมูลค่า
	 ตามลําดับ	 แล้วมูลค่ารวมจะมีค่าเท่ากับ	
	หรือเขียนเป"นสัญลักษณ์ผลรวมได้ว่า

สําหรับข้อนี8	กําหนดให้	

พิจารณาตัวอยา่งดังต่อไปนี8	 รูปถัดไปแสดงตัวอยา่งช็อกโกแลต	 	 ชอ่ง	 โดยมูลค่าของแต่ละชอ่งคือ	
	ตามลําดับ	และกําหนดให้	

หากต้องการแบง่ออกเป"น	 	สว่น	โดยมูลค่าจะต้องอยูร่ะหว่าง	 	ถึง	 	จะทําได้ทั8งหมด	 	แบบคือ

1.	 แบง่ออกเป"น	 ,	 ,	 	มูลค่าสว่นแรกคือ	
ส่วนที6สองคือ	 	 และสว่นที6สามคือ	 	 จึงได้มูลค่าแต่ละสว่น
เป"น	 ,	 	และ	 	ตามลําดับ	สังเกตว่าแต่ละสว่นมีค่าอยูร่ะหว่าง	 	ถึง	 	จึงถูกต้องตามเงื6อนไข

2.	 แบง่ออกเป"น	 ,	 ,	 	มูลค่าแต่ละสว่นคือ	 ,	 	และ	 	ตามลําดับ
3.	 แบง่ออกเป"น	 ,	 ,	 	มูลค่าแต่ละสว่นคือ	 ,	 	และ	 	ตามลําดับ

สังเกตว่าหากพยายามแบง่สามสว่นเป"นแบบอื6นแล้ว	 จะทําให้บางสว่นมีมูลค่ารวมน้อยกว่า	 	 หรือมากกว่า	 	 ซึ6ง
ขัดต่อกฎที6ตั8งไว้	ภาพด้านล่างแสดงการแบง่แบบที6	2
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คุณเกิดสงสัยขึ8นมาว่า	จะตัดแบง่ไปได้ทั8งหมดกี6วิธี	 เนื6องจากคําตอบอาจมีขนาดใหญจึ่งให้ตอบเศษที6ได้จากการหาร
คําตอบด้วย	

ข้อมลูนําเข้า
บรรทัดแรก	ระบุจํานวนเต็มสามจํานวนคือ	 ,	 	และ	 	คั6นด้วยชอ่งว่าง

บรรทัดที6สอง	 ระบุจํานวนเต็มทั8ง	 	 จํานวน	 แทนมูลค่าของช็อกโกแลตแต่ละชอ่ง	 โดยจํานวนที6	 	ภายในบรรทัดนี8
ระบุ	

บรรทัดที6สาม	ระบุจํานวนเต็มสองจํานวนคือ	 	และ	

ข้อมลูส่งออก
ระบุจํานวนเต็มตัวเดียว	คือเศษจากการหารจํานวนวิธีการแบง่ช็อกโกแลต	ด้วย	

ข้อจํากัด

	สําหรับทุกจํานวนเต็ม	

ป�ญหายอ่ย
1.	 (4	คะแนน)	
2.	 (16	คะแนน)	 	และ	
3.	 (12	คะแนน)	
4.	 (16	คะแนน)	
5.	 (24	คะแนน)	 	และ	
6.	 (16	คะแนน)	
7.	 (12	คะแนน)	ไมม่ีเงื6อนไขเพิ6มเติม
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ตัวอยา่ง
ตัวอย่าง	1	(พิจารณารูปภาพตัวอย่าง)

ข้อมูลนําเข้า

​8	3	2
7	9	1	3	3	6	2	9
4	64​

ข้อมูลสง่ออก

​3​

ตัวอย่าง	2

ข้อมูลนําเข้า

​6	3	0
7	9	1	3	3	6
1	200​

ข้อมูลสง่ออก

​10​

ตัวอย่าง	3

ข้อมูลนําเข้า

​6	3	1
7	9	1	3	3	6
1	200​

ข้อมูลสง่ออก

​1​

ตัวอย่าง	4

ข้อมูลนําเข้า
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​11	5	0
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
4	6​

ข้อมูลสง่ออก

​0​

ตัวอย่าง	5

ข้อมูลนําเข้า

​11	5	0
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5	20​

ข้อมูลสง่ออก

​7​

ตัวอย่าง	6

ข้อมูลนําเข้า

​11	5	2
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5	20​

ข้อมูลสง่ออก

​1​

ขอบเขต
Time	limit:	1	second
Memory	limit:	64	MB
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